



ΑΘΗΝΑ 02/08/13

Αρ.Πρωτ.:3575

Προς

- Μετόχους ΣΥΔΕΣΥΣ
- Συνεργάτες ΣΥΔΕΣΥΣ

Αξιότιμοι κ.κ. Μέτοχοι και Συνεργάτες,

Συνεπής με την έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση επικοινωνώ εκ νέου μαζί σας, ως μου υπαγορεύει το καθήκον μου, προκειμένου να έχετε πλήρη και σαφή ενημέρωση επί των τεκταινομένων.

Όπως γνωρίζετε είχαμε την έκδοση της αναμενόμενης (όπως εξελίχθηκαν τα γεγονότα που ήδη γνωρίζετε) απόφασης του ΕΟΑΝ ο οποίος κατά πλειοψηφία αποφάσισε την μη ανανέωση της έγκρισής του Συστήματος.

Έπ' αυτού αρχικά όπως και στην προηγούμενη ενημέρωση ανέφερα, επαναλαμβάνω και δια της παρούσης κατηγορηματικά πως **η εν λόγω απόφαση δεν βάζει τίτλους τέλους για το Σύστημα**. Το αντίθετο μάλιστα.

Μπορεί να ακούγεται παράξενο και παράδοξο αλλά ***χαιρετίζουμε*** την απόφαση του ΕΟΑΝ, για τους δικούς μας λόγους βέβαια και οι οποίοι δεν συμπίπτουν ούτε στο ελάχιστο με την επιδίωξη του ΕΟΑΝ να κλείσει το Σύστημα.

Δια της αποφάσεως, την οποία θεωρούμε **αίολη, αβάσιμη και καθ' όλα παράνομη**, μας δίδεται μιας πρώτης τάξεως ευκαιρία να ταράξουμε τα λιμνάζοντα ύδατα για όλα τα κακώς κείμενα στην λειτουργία τόσο του ΕΟΑΝ όσο και των λοιπών παραγόντων του χώρου.

Ήνειγκεν λοιπόν η ώρα προκειμένου, να επέλθει επιτέλους η ομαλότητα και η νομιμότητα. Τώρα όλα θα τεθούν επί τάπητος χωρίς σκόπιμες παρερμηνείες, στρεβλώσεις κατά το δοκούν, αθέμιτες και παράνομες συναλλαγές. Ο έλεγχος τόσο της νομιμότητας της απόφασης όσο και των πρακτικών που ακολουθήθηκαν εκφεύγει πλέον της αρμοδιότητας του ΕΟΑΝ και αυτό μας δημιουργεί την πεποίθηση για την ορθή αντιμετώπιση της κατάστασης.

Εκτός της ανωτέρω απόφασης μας κοινοποιήθηκε και μια δεύτερη, σε συνάρτηση της πρώτης, **η οποία μας θέτει τρίμηνη προθεσμία είτε για να υποβάλλουμε φάκελο για νέο σύστημα είτε για να ενταχθούμε στο re-battery!!!** Εντός λοιπόν της τασσόμενης αυτής προθεσμίας το ΣΥΔΕΣΥΣ θα κάνει τις δέουσες και επιβεβλημένες ενέργειες. Οπότε κατά τη αυτή μεταβατική περίοδο και μέχρι να τελεσφορήσουν όλες οι διαδικασίες η λειτουργία μας είναι καθόλα σύννομη.

Το ΔΣ και εγώ προσωπικά, σας εγγυόμαστε ότι θα υπάρξει αύριο για το Σύστημα και θα ανατρέψουμε τα σχέδια ιθυνόντων και μη, για την εξάλειψη του «ενοχλητικού» ΣΥΔΕΣΥΣ.

Η απόφαση του ΕΟΑΝ σύμφωνα με έγκριτους ειδικούς «δεν στέκει» και θα ανατραπεί με τα ένδικα βοηθήματα που μας παρέχει η νομοθεσία. Έτσι θα διασφαλιστεί δια της νομίμου οδού ο περαιτέρω βίος του Συστήματος. Παράλληλα θα επέλθει και ο εξορθολογισμός και η νομιμότητα στην αγορά του αποβλήτου.



Αρ. Εγκρ. ΥΠΕΧΩΔΕ 106158 ΦΕΚ 1124B/23-7-04

Θα ήθελα να σας διαβεβαιώσω λοιπόν, εξαλείφοντας ενδεχομένως την όποια αμφιβολία μπορεί πρόσκαιρα να σας δημιουργήθηκε για την συνέχιση της λειτουργίας μας, με την καλλιέργεια ενός τέτοιου κλίματος από τους «ανταγωνιστές», ότι η απόφαση θα ανατραπεί.

Μέχρι δε να ολοκληρωθεί η νομική διαδικασία για την ανατροπή της το Σύστημα υφίσταται κανονικά.

Στην παρούσα φάση λοιπόν, θα συνέστηνα σε όλους μας ψυχραιμία και εγκράτεια. Ο μοναδικός κίνδυνος που υπάρχει είναι να αφήσουμε ο «πανικός», που τεχνηέντως επιδιώκουν να σπείρουν οι «ανταγωνιστές», να βρει πρόσφορο έδαφος.

Το ΔΣ θα κάνει το παν και το ίδιο θα ήθελα να ζητήσω στον καθένα από εσάς ξεχωριστά, να μην αφήσει να καλλιερηθεί η αμφιβολία μέσω της παραπληροφόρησης, **καθότι η παραμονή στο Σύστημα ΟΛΩΝ ΜΑΣ είναι η μόνη απαραίτητη προϋπόθεση για την διαιώνιση της ύπαρξής του.**

Σας καλώ έτσι να κλείσετε τα αυτιά σας στις «σειρήνες» και τα κελεύσματά τους και ταυτόχρονα να μας εμπιστευθείτε, όπως καθόλα τα έτη πράττετε, **υποσχόμενος ότι δεν θα εγκαταλειφθεί το σκάφος ακυβέρνητο. Εμείς δεν θα πηδήσουμε στην θάλασσα, αλλά θα επιτελέσουμε στο ακέραιο το καθήκον μας.**

Έχουμε τα μέσα και φυσικά όλη την διάθεση να αλλάξουμε τα δεδομένα. Έγκαιρα, με σοβαρότητα και σύνεση δρομολογούμε τις εξελίξεις πάντα με στόχο το αύριο του ΣΥΔΕΣΥΣ. Θεωρείστε δε δεδομένο ότι η παραμονή όλων μας στο ΣΥΔΕΣΥΣ είναι και ΝΟΜΙΜΗ αλλά και ΕΠΙΒΕΒΛΗΜΕΝΗ.

Από **ΟΛΟΥΣ** εμάς εξαρτάται να συνεχίσουμε να υπάρχουμε επιτελώντας το έργο μας κόντρα σε όσους μας επιβουλεύονται.

Σας καλώ τέλος να είμεθα ενωμένοι και «στρατευμένοι» στον κοινό στόχο για την επιβολή της νομιμότητας στον χώρο του αποβλήτου και να είστε σίγουροι ότι εν τέλει τούτη θα επικρατήσει.

Επειδή δε όπως θα αντιλαμβάνεστε δεν θα μπορούσαν δια της παρούσης να ανακοινωθούν όλα όσα άπτονται των διαδικασιών, ενεργειών και δράσεων εκ μέρους μας, προγραμματίζουμε εντός των νομίμων προθεσμιών την σύγκληση έκτακτης Γενικής Συνέλευσης προκειμένου να παρασχεθεί πλήρης και ενδελεχής ενημέρωση για το εν εξελίξει πλάνο δράσης, να εξετάσουμε διεξοδικά όλες τις παραμέτρους και γενικά να λάβουμε αποφάσεις για τα περαιτέρω.

Σε κάθε περίπτωση, η ενημέρωση επί των εξελίξεων θα είναι συνεχής και είμαστε στη διάθεσή σας για κάθε απορία, διευκρίνιση, πρόταση, επισήμανση κλπ.

Συνεχίζουμε

Με εκτίμηση,
Για το Διοικητικό Συμβούλιο
ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ Α.Ε.
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΣΥΣΣΩΡΕΥΤΩΝ
ΕΔΡΑ: Λ. ΣΥΓΓΡΟΥ 314, Τ.Κ. 17673 - ΚΑΛΛΙΘΕΑ
ΤΗΛ: 210 3421951 - 3421951 - FAX: 210 3426622
ΑΦ.Μ. 999501136 - ΔΟΥ: Φ.Α.Ε ΠΕΤΡΑΙΑ
ΑΡ.Μ.Α.Ε. 194070/04/72(13)

Λουκάς Μ. Χριστοδούλου
Πρόεδρος ΔΣ